

सुराज्य

सोलापूर, पुणे, सांगली, धाराशिव, लातूर, विजयपूर, कलबुर्गी, बिदर, बीड

सोलापूर

www.surajyadigital.com

मंगळवार, दि. २० जून २०२३

वर्ष : २१ वे अंक : २६१ वा किंमत : ५ रुपये पाने ८

अवैध वाळूचा उपसा रोखणाऱ्या ग्रामपंचायत सदस्यावर हल्ला

सुराज्य/बार्शी

बार्शी तालुक्यातील खांडवी गावचे ग्रामपंचायत सदस्य आकाश दळवी यांच्यावर गावाजवळच्या ढोर ओढ्याच्या पात्रातील अवैध वाळूचे उत्खनन करण्यास विरोध केल्यामुळे अज्ञात इसमांनी त्यांच्यावर प्राणघातक हल्ला केल्याची घटना घडली आहे. याबाबत बार्शी तालुका पोलीस स्टेशनने या घटनेची नोंद घेतली असली तरी सदर प्रकरणातील जखमी दळवी हे बेशुद्ध अवस्थेमध्ये असल्यामुळे त्यांचा जबाब नोंदवला गेला नसून याबाबत रात्री उशिरापर्यंत फिर्याद नोंदवण्यात आलेली नाही. दरम्यान महसूल प्रशासन या सर्व प्रकरणावरून थिडीचूप आहे. त्यांनी या घटनेची अद्याप कुठलीही दखल घेतली नाही.



याबाबत मिळालेली माहिती अशी की, आकाश पांडुरंग दळवी हे खांडवीचे ग्रामपंचायत सदस्य असून माहितीचा अधिकार चळवळीतील कार्यकर्ते आहेत. दळवी यांनी दि.१९ जून रोजी मध्यरात्री १ वाजता खांडवी ते कव्हेकडे जाणाऱ्या रस्त्यावर गोडसेवाडीजवळ असणाऱ्या ढोर ओढ्यातील पात्रामध्ये वाळूचे उत्खनन सुरु असल्याचा व्हिडीओ आपल्या भ्रमणध्वनीवरून प्रसारित केला होता. या चित्रीकरणामध्ये दळवी हे आपल्या दोन सहकाऱ्यांसह सदर ठिकाणी येऊन दोन ट्रॅक्टर

व एका जेसीबी मशिनच्याद्वारे वाळू उपसा व भरून नेण्याचे काम करणाऱ्यांना आडवताना दिसतात. दळवी तेथे आल्यानंतर सदर ट्रॅक्टर चालक व जेसीबी चालक यांनी वाहनांसह पोबारा केल्याचे या चित्रीकरणात दिसते आहे. त्यापैकी जेसीबीचा पाठलाग करून दळवी यांनी सदर जेसीबीला थांबविल्याचेही दिसते आहे. तसेच सदर उत्खनन कोणाचे आहे याबाबतही दळवी संबंधित इसमांना विचारणा करत असल्याचे या चित्रीकरणामध्ये दिसते. सदर घटना घडल्यानंतर दळवी हे रस्त्यावर आले असताना

त्यांच्यावर हल्ला झाल्याने ते जखमी झाले. त्यांना येथील जगदाळ मामा हॉस्पिटलमध्ये उपचारासाठी दाखल करण्यात आले. दळवी यांना गंभीर मारहाण झाली असल्याचे वैद्यकीय सृज्ञांनी सांगितले. या मारहाणीमध्ये दळवी यांच्या डोक्यास पाठीमागे जोराने मार लागला असून त्यांचे हात व पायाला फ्रॅक्चर झाल्याचे कळते. याबाबत दळवी यांच्या

कुटुंबीयांनी हल्लेखोरांबाबत माहिती नसल्याचे सांगितले. दळवी यांच्यावर उपचार चालू असून त्यांच्यावर मंगळवार दि.२० जून रोजी सकाळी शस्त्रक्रिया करण्यात येणार असल्याचे त्यांच्या सहकाऱ्यांनी सांगितले. दळवी बेशुद्धावस्थेत असल्याने पोलिसांनी अद्याप त्यांचा जबाबही नोंदविला नाही व फिर्यादही घेतली नाही.

यापूर्वी अवैध धंद्याबाबत आवाज उठविला

दळवी यांनी चार दिवसांपूर्वी बार्शीचे तहसीलदार व उपविभागीय पोलीस अधिकारी यांना बार्शी तालुक्यातील शहर व पांगरी तसेच वैरांग येथील पोलीस स्टेशनमध्ये गेल्या तीन वर्षात खोटे गुन्हे दाखल करण्याचे प्रमाण वाढले असून या प्रकारांना आळा घालण्याबाबत निवेदन दिले होते. या निवेदनामध्ये तालुक्यातील मटका, जुगाराचे अड्डे, अवैध गौण खनिज उत्खनन, गांजा व तत्सम अमली पदार्थांची वाहतूक, रेशनिंग धान्याचा काळा बाजार आदी अवैध व्यवसाय यावर कारवाई करावी असे म्हटले होते.

जाहीर निषेध... जाहीर निषेध..

बार्शी तालुक्यातील भ्रष्टाचार अवैध वाळूचोरी व अवैध धंद्याविरुद्ध लढणारे सामाजिक कार्यकर्ते आकाश दळवी यांच्यावर जीवघेणा हल्ला करण्यात आला आहे या हल्लेखोरांना अटक करण्याची मागणी राष्ट्रीय चर्मकार महासंघ शहर जिल्हा सोलापुरच्या वतीने पोलीस अधीक्षक यांना करण्यात आली आहे अन्यथा संघटनेच्या वतीने राज्यभर तीव्र आंदोलन करण्यात येईल.



मॅजेस्ट्रेड कस्टडीमधील फरार आरोपीला सापळा लावून पकडले

सुराज्य/सोलापूर

चोरीच्या गुन्हातील आरोपी जिल्हा कारागृहातून शरणागतीत आल्यानंतर बाधरुमची काच फोडून पळाला.सोमवारी पहाटे दोनच्या सुमारास ही घटना घडली.तातडीने पोलिसांनी सापळा लावून पहाटे तीनच्या सुमारास ताब्यात घेण्यात आले.

संदीप रोहिदास धोत्रे (वय १९, रा. कुई, ता. मादा) असे पळून जाण्याचा प्रयत्न करणाऱ्या आरोपीचे नाव आहे.आरोपी संदीप

विरुद्ध करमाळा पोलीस ठाण्यात चोरीचा गुन्हा दाखल आहे. या गुन्हात त्याला न्यायालयीन कोठडी सुनावण्यात आली आहे. सध्या तो जिल्हा कारागृहात होता. त्याची प्रकृती ठीक नसल्याने त्यास उपचाराकरिता शासकीय रुग्णालयातील ए ब्लॉक मध्ये दाखल करण्यात आले होते. रविवारी १८ जूनच्या मध्यरात्री दोन वाजता तो रुग्णालयातील बाधरुममध्ये गेला होता. त्यादरम्यान त्याने बाधरुमची काच फोडून बाहेर पडला.त्यावेळी त्याच्या बंदोबस्तासाठी पोलीस बाधरुमच्या बाहेरच उभे होते. बराच वेळ झाल्यानंतरही आरोपी संदीप

बाधरुमच्या बाहेर आला नसल्याने संशय निर्माण झाला. आरोपी बाधरुममध्ये नसल्याचे दिसून आले.तातडीने पोलिसांनी सदर बंदार पोलीस ठाण्याला खबर दिली. त्यानंतर पोलिसांकडून आरोपीचा शोध घेण्याचे काम सुरु असतानाच, इफरीन चौक ते पार्क चौक दरम्यान मध्यरात्री तीन वाजण्याच्या सुमारास आरोपी संदीप पोलिसांना मिळून आला. त्याला ताब्यात घेऊन त्याच्याविरुद्ध सदर बाजार पोलीस ठाण्यात गुन्हा नोंदला आहे.पुढील तपास पो. कॉ.ईंपलपल्ली हे करीत आहेत.

सोलापुरात मुलीच्या अपहरणाचा प्रयत्न फसला

११ वर्षांच्या मुलीने दाखवले धाडस, घटना सीसीटीव्हीत कैद

सुराज्य/सोलापूर

सोलापुरात सध्या एक मॅसेज मोठ्या प्रमाणात वावरत झाला आहे तो म्हणजे शहरातील बाळीवेस परिसरात एका अकरा वर्षीय मुलीला अपहरण करण्याचा प्रयत्न झाला परंतु त्या मुलीने आपले धाडस दाखवत त्या इसमाच्या हातून आपली सुटका करून घेतली. या घटनेने खळबळ

तर उडाली आहेच परंतु ही घटना त्या भागातील सीसीटीव्ही मध्ये कैद झाली आहे. शनिवार १७ जून रोजी सकाळच्या सुमारास घटना आहे. टिळक चौकाकडून वीरभद्र मंदिरकडे जाणाऱ्या रोडवर सकाळच्या सुमारास सहसा वर्दळ नसते. त्याचाच फायदा घेऊन एक इसम त्याचा एका हाताला रुमाल बांधून दुसऱ्या हातात कोणती

तरी पावडर घेऊन जात होता. त्याचवेळीस एक अकरा वर्षीय मुलीने हातात पिशवी घेऊन हाव्या बाजूने जात होती. तो इसम थोडासा वेगाने चालत तिच्या आडवा गेला तेव्हा ती मुलगी आपल्या उजव्या बाजूला गेली. त्या माणसाने लगेच तिला हाताला

धरून ओढले आणि एका पावरीवर जाऊन बसला तेव्हात त्या मुलीने त्या इसमाच्या हाताला जोरात झटक मारला आणि जागेवरून उठून लगेचच निघून गेली. तेव्हात तो इसमही तेथून पळून गेला. ही सर्व घटना तेथील सीसीटीव्हीमध्ये कैद झाली आहे.

या घटनेमुळे बाळीवेस परिसरात खळबळ उडाली असून बाळीवेस परिसरात राहणारी ही मुलगी असल्याचे समजले. दरम्यान त्या मुलीच्या धाडसाचे कौतुक होत आहे. संशयित इसमाचा फोटो ही सीसीटीव्हीत कैद झाला आहे. मुलीच्या कुटुंबीयांनी फौजदार चावडी पोलिसात तक्रार दिल्याची माहिती मिळाली.

सोलापुरातील ७१ हजार घरांचा सर्व्हे पूर्ण

हजारो मिळकतींची नोंदच नाही

सुराज्य/सोलापूर

बऱ्याच वर्षांपासून सोलापूर शहरात वाढीव मिळकतींच्या शोध घेण्याची मोहीम घेतली जात नव्हती. महापालिका आयुक्त शीतल तेली-उगले यांनी मात्र १२५ पथके स्थापन करून त्यांच्यामार्फत घरोघरी जाऊन मिळकतीचा सर्व्हे सुरु केला आहे. आतापर्यंत ७१ हजार १०६ मिळकतींचा सर्व्हे झाला असून यातून हजारो मिळकतींची नोंदच महापालिकेकडे नसल्याची माहिती उघड झाली आहे.



महापालिकेकडून करण्यात येत असलेला सर्व्हे सर्व्हे जर अधिकाऱ्यांनी कर्मचाऱ्यांनी प्रामाणिकपणे केला तर महापालिकेकडे नोंद नसलेल्या मिळकतीं सापडणार आहेत याशिवाय वाढीव बांधकामाची नोंद ही महापालिकेत होणार आहे. यामुळे सोलापूर महापालिका सुमारे कोट्यवधी रुपयांचे वाढीव उत्पन्न टक्कसच्या माध्यमातून मिळण्याची शक्यता आहे.

महापालिकेच्या वतीने मिळकत कर विभागांतर्गत सोलापूर शहरातील सर्व मिळकतींचे सर्व्हे सर्व्हे दि.१५ मे २०२३ पासून सुरु करण्यात आले आहे. नियोजनबद्ध कृती आराखडा तयार करून या सर्व्हेपाचे काम सुरु करण्यात आले आहे. संबंधित कर्मचाऱ्यांना यापूर्वीच दोनदा प्रशिक्षण देण्यात आले. मिळकतदारांच्या घरोघरी जाऊन गुगल फॉर्म भरून सर्व माहिती संकलित करण्यात येत आहे. एकूण १२५ पथकांच्या माध्यमातून हे सर्व्हे हाती

आषाढीसाठी उजनी धरणातून अडीच टीएमसी पाणी सोडण्यात येणार

सुराज्य/सोलापूर

पंढरपूरच्या आषाढी एकादशी निमित्त उजनी धरणातून अडीच टीएमसी पाणी सोडण्यात येणार असल्याची माहिती निवासी उपजिल्हाधिकारी शमा पवार यांनी दिली.

राज्यात आषाढी वारी जवळ आली आहे. सर्व दिव्या पंढरपूर कडे मार्गस्थ झाले आहे. लाखो वारकी पंढरपुरात आषाढी वारीसाठी दाखल होता.वारक्यांना सोई सुविधा देण्यासाठी प्रशासन सज्ज आहे. रस्ते, पाणी, शौचालय आरोग्य शिबिर वासह वारीचे नियोजन केले जात आहे. मोठ्या प्रमाणात येणाऱ्या वारक्यांची चंद्रभागा नदी स्थान करण्याची मोठी परंपरा आहे. सध्या राज्यात पावसाने अद्याप ओढ दिली आहे. वंदा वारक्यांची मोठी गर्दी होण्याची शक्यता आहे. असल्याने

पाटबंधारे विभागाच्या वतीने उजनी धरणातून पाणी सोडण्यात येणार आहे. जवळपास अडीच टीएमसी पाणी सोडले जाणार आहे. २१ जून रोजी उजनी धरणातून साडे चार हजार क्युसेक्स वेगाने पाणी सोडण्यात येणार असून हे पाणी २४ जून रोजी पंढरपुरात पोहचणार आहे. या सोडलेल्या पाण्यामुळे सोलापूर शहराला पाणी पुरवठासाठी मदत होणार आहे. सोडलेले पाणी औज बंधान्यात पाणी येणार असल्याने सोलापूर शहराचा पाणीपुरवठाचा प्रश्न देखील दोन महिने मिटणार आहे.

सेंट्रींग काम करणाऱ्या मिस्त्रीचा सांगोल्यात खून

सुराज्य/सांगोला

सांगोला रेल्वे स्टेशनसमोरील मिरज नाका ते वंदे मातरम या बायपास रोडवर सेंट्रींग काम करणारा मिस्त्री संतोष जगन्नाथ साठुंखे (वय ४५) याचा अज्ञात कारणावरून दगडाने ठेवून खून केल्याची घटना सोमवार १९ जून रोजी सकाळी नऊच्या सुमारास घडली. यामुळे शहरात खळबळ उडाली आहे.

याबाबत पोलिसांनी दिलेली माहिती अशी की, संतोष साठुंखे हा सांगोला येथील मुकादम शाहिद जाफर मुलाणी यांच्याकडे सेंट्रींग चे काम करीत

होता. जेथे काम असेल त्या कामाच्या ठिकाणी तो राहत असे. त्याला दारूची व्यसन होते. रविवारी दुपारी बाराच्या सुमारास ठेकेदार कडून पंधराशे रुपये पगार घेऊन तो गेला. त्यानंतर त्याचे प्रेतच सोमवारी सकाळी नऊच्या सुमारास बायपास रोडवर पोलिसांना दिसून आले. त्यानंतर पोलिसांनी अकोला येथे राहत असलेली त्याची मुलगी अश्विनी संदेश निकम हीस माहिती दिली. त्यानुसार अश्विनी निकम यांनी मयत हा आपला वडीलच असल्याचे सांगितले व त्यांनी सांगोला पोलीस स्टेशनमध्ये फिर्याद दाखल केली.

तिसरा डोळा

प्रकाश पोरे



या वादळाला बिपर'जॉय' नाव कोणी दिले ?

कल्याण
445-30-550
मेन बाजार
580-35-348

निमगावात बिबट्याचा थरार...

सुराज्य/पिलीव

माळशिरस तालुक्यातील निमगाव येथे निमगाव-मळोली रस्त्यालगत रविवार दि.१८ जून रोजी उपसरपंच नंदकुमार पाटील यांच्या घराच्या पूर्वेस मळोली हद्दीमधील शेतात चरणाऱ्या बकऱ्यांच्या कळपावर बिबट्याने हल्ला केल्याने आसपास परिसरात भीतीचे वातावरण पसरले आहे.

निमगाव ता माळशिरस येथे निमगाव - मळोली रस्त्यालगत मंगळवार दि ६ जून रोजी रात्री ८.३० वा सदाशिव नारायण मिसाळ व उपसरपंच नंदकुमार पाटील यांच्या शेताजवळ वेळापूर येथील इसमस बिबट्या सशस्त्र प्राणी दिसल्याने आसपासच्या परिसरात भीतीचे वातावरण पसरले यानंतर या बिबट्याचा वावर दिसेनासा झाल्यानंतर पुन्हा रविवार दि १८ जून रोजी पुन्हा बिबट्याने हल्ला केला. निमगाव येथील काशिनाथ बोडरे रा. ६५ फटा यांचा मुलगा किशोर बोडरे हा आपल्या मेंढराच्या कळपाला घेऊन निमगाव मळोली शिवेलगत असणाऱ्या रणनवरे यांच्या शेतात बकरे चारत असताना १८ जून रोजी दुपारी ३ ते

मी रणनवरे यांच्या शेतात माझी मेंढरे चारत असताना रविवार दि १८ जून रोजी दुपारी ३ ते ३.१० च्या दरम्यान बिबट्याने माझ्या बकऱ्यावर हल्ला केला साधारणपणे मी तो बिबट्या ३०० फूट अंतरावरून स्पष्ट पाहिला असून कुत्र्याचा व माझा मोठा आवाज ऐकून तो बकऱ्याला सोडून उसाच्या शेतात पळून गेला. - किशोर बोडरे, बिबट्या पाहणारा प्रत्यक्षदर्शी

पाहताच मेंढरांबरोबर असणारी कुत्री भुंकायला लागली किशोर बोडरे यांनी आरडाओरड केल्यानंतर व कुत्र्याच्या आवाजाने बिबट्या तिथून पसार झाला. यानंतर लागलीच खाजगी पशुवैद्यकीय अधिकारी यांना या ठिकाणी पाचारण करण्यात आले. त्यांनी सदर बकऱ्याच्या हाव्या बाजूस असणाऱ्या त्या जखमेवर औषध उपचार करून साधारणपणे दहा टाके यालून जखम झाडून टाकली. मात्र या परिसरात या बिबट्याच्या वावराने भीतीचे वातावरण पसरले आहे. दि. १८ जून रोजी सकाळी हाच बिबट्या विश्वनाथ (बापू) नानासो मगर यांच्या शेतात वावरत असल्याच्या खुणा दिसून आल्या ६ जून रोजी च्या

शेतकऱ्यांच्या बकऱ्यावर केला हल्ला
खुणा पाहून पशुवैद्यकीय अधिकाऱ्यांनी दिला दुजोरा



पावांच्या ठशावरून वन विभागाने हा प्राणी बिबट्या असल्याचे सांगून हा बिबट्या पकडण्यासाठी पिंजरा लावण्यात आला होता. मात्र बिबट्या त्यामध्ये अडकला नाही वन विभागाने लवकरच या बिबट्याचा बंदोबस्त करावा अशी मागणी होत आहे.



झेडपी आंतरजिल्हा पदस्थापनेसाठी शिक्षकांचा ठिय्या

✓ सोलापूर : जेडपी आंतरजिल्हा शिक्षकांची पदस्थापनेसाठी गेल्या दोन महिन्या पासून १३ शिक्षकांची भटकंती सुरु आहे. तरीसुद्धा शिक्षणाधिकारी आणि प्रशासन या गोष्टीकडे दाद देण्यास तयार नाहीत. अशी प्रतिक्रिया इथे बसलेल्या शिक्षकांनी दिल्या. सोलापूर जिल्हा शिक्षक संघटनेच्या वतीने या संदर्भात आमरण उपोषणाचा इशारा देण्यात आला आहे. याबाबत विरभद्र दादवाड बोलताना म्हणाले की जेडपीकडे दीड दोन महिन्यापूर्वी आंतरजिल्हा बदलीने १४ शिक्षक रुजू झालेले आहेत. २११ समाजशास्त्र विषय शिक्षकांनी नकार दिलेले आहेत तर दुसरीकडे ४८ शाळेवर एकही शिक्षक नाही. १९४ शाळेवर एक-एक शिक्षक आहेत. याशिवाय ५०० हून अधिक ठिकाणी उपशिक्षकांची रिक्त पदे आहेत. हा विरोधाभास लक्षात घेता आंतरजिल्हा बदलीने आलेल्या शिक्षकांना तात्काळ पदस्थापना देणे गरजेचे आहे. परंतु ते अद्याप शिक्षणाधिकारी आणि जिल्हा प्रशासन यांच्याकडून जाणीवपूर्वक केले जात नाही असा आरोप विरभद्र दादवाड यांनी केला. आंतरजिल्हा बदलीने जिल्हात आलेल्या शिक्षकांना वेगवेगळे दोन-तीन दिवसांचे पद रथापना देण्यात येणार असल्याचे नियोजन करण्यात आले आहे. त्यासाठी समुपदेशन घेण्यात येणार आहे. तसेच पदस्थापना देत असताना प्रथम श्रेष्ठ शिक्षक असणाऱ्या शाळांचा विचार करण्यात येणार आहे. त्या पध्दतीने शिक्षकांना पदस्थापना देण्यात येईल, असे प्रशासन अधिकारी इशादीन शेठकंदे यांनी सांगितले.

अखिल भारतीय मराठी नाट्य परिषदेच्या कार्यकारिणीत महेश निकंबे यांची वर्णी

✓ सोलापूर : मराठी रंगभूमीवरील सहभाग आणि नृत्य क्षेत्रातील उल्लेखनीय कार्याची दखल घेऊन अखिल भारतीय मराठी नाट्या परिषदेच्या उपनगरीय शाखेच्या कार्यकारिणीत नृत्य परिषदेचे शहर व जिल्हाध्यक्ष महेश निकंबे यांची निवड करण्यात आली आहे. स्वीकृत सदस्य म्हणून त्यांची वर्णी लागली आहे. शाखेचे अध्यक्ष विजय साळुंके यांनी नियुक्ती पत्र महेश निकंबे यांना देऊन शुभेच्छा दिल्या. तसेच प्रमुख कार्यवाह प्रशांत शिने यांनी अभिनंदन केले. सोलापुरात कलाकारांना व्यासपीठ देत शेकडो नाट्य प्रयोग गाजवणाऱ्या नाट्य प्रेमींचे हक्क स्थान असणारे अखिल भारतीय मराठी नाट्या परिषदेच्या उपनगरीय शाखेच्या कार्यकारिणीत सहभागी होऊन काम करण्याची संधी मिळाल्याबद्दल महेश निकंबे यांनी आनंद व्यक्त सवर्चे आभार मानले.

राष्ट्रवादी पदवीधर सेलच्या प्रदेश सरचिटणीस पदी सुग्रीव कोळी

✓ पंढरपूर : पदवीधर कुरोली या पंढरपूर येथील सुग्रीव कोळी यांची राष्ट्रवादी पदवीधर सेलच्या प्रदेश सरचिटणीस पदी प्रदेशाध्यक्ष पाटील व पदवीधर सेलचे प्रदेशाध्यक्ष डॉ नरेंद्र काळे यांनी केले आहे. सोलापूर जिल्हातून पदवीधर सेलच्या प्रदेश कार्यकारिणीवर त्यांची एकमेव निवड झाली आहे. सुग्रीव कोळी यांनी वापूर्वी राष्ट्रवादी पदवीधर सेलच्या सोलापूर जिल्हाध्यक्ष म्हणून काम केले आहे. शिवाय ते विद्यार्थी दशापासून राष्ट्रवादी पक्षाशी निगडित असून पदवीधर आ आरून लाड यांच्या विजयासाठी महत्वाची भूमिका बजावली होती. त्यांच्या कामाची दखल घेऊन प्रदेशाध्यक्ष जयंत पाटील व डॉ नरेंद्र काळे यांनी त्यांना प्रदेश पातळीवर काम करण्याची संधी दिली आहे. त्यांच्या निवडी नंतर विरोधी पक्षनेते आजित पवार, खा सुप्रिया सुळे, जिल्हाध्यक्ष बळीराम साठे, जिल्हाकार्याध्यक्ष उमेश पाटील, आ. बबनदादा शिंदे, आ. संजयमामा शिंदे, आ. यशवंत माले, दीपक साळुंके, उत्तम जानकर, भागीरथ भालके, कल्याणपारं काळे, अभिजित पाटील, गणेश पाटील, श्रीकांत शिंदे, आदींनी अभिनंदन करून शुभेच्छा दिल्या आहेत.

भावाचा खून; भाऊ आणि भावजयेस जामीन मंजूर

✓ सोलापूर : भांड्याचे भाडे देण्याच्या कारणावरून सैफन गुड्डाई नदाफ यांचा खून केल्याप्रकरणी अटक असलेला त्याचा भाऊ मिरालाल गुड्डाई नदाफ आणि त्याची पत्नी ज्ञामतबी नदाफ (दोघे रा.पिंजारावाडी, ता. दक्षिण सोलापूर) यांना जिल्हासत्र न्यायाधीश आर.एन. पांडे यांनी जामीन मंजूर केला. दि. २८ आगस्ट २०२२ रोजी सकाळच्या सुमारास मयत सैफन हा शेतातील डी.पी. चैक करणेसाठी गेला होता. त्यावेळी आईच्या वर्षाभ्राम्यासाठी आणलेल्या भांड्यांचे भाडे देण्याच्या कारणावरून मयत सैफन व त्याचा भाऊ मिरालाल याचेत भांडण सुरु झाले. त्यावेळी लाथाबुक्क्याने झालेल्या मारहाणीत सैफन हे मयत झाले होते. मयताची पत्नी शैनाजबी नदाफ यांच्या फिर्यादीवरून वळसंग पोलिसांनी दोघांवर खुनाचा गुन्हा दाखल करून अटक केली होती. या प्रकरणात आरोपीतर्फे अॅड.मिलिंद धोबडे, अॅड. सलीम नदाफ, अॅड.विनोद सूर्यवंशी यांनी तर सरकारतर्फे अॅड. अल्पना कुलकर्णी यांनी काम पाहिले.

पंढरपूरकर करणार वारीत अब की बार नो शिंदे-फडणवीस सरकार

पंढरपूर वचाव समिती तसेच संत भूमी वचाव समितीच्या पदाधिकाऱ्यांचा इशारा

✓ सुराज्य/सोलापूर
ऐकीकडे पंढरीत होणाऱ्या प्रस्तावित कॉरिडॉरबाबत शासन व प्रशासन कोणतीही माहिती स्थानिकांना देत नाही. तर दुसरीकडे उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांनी मात्र सोलापूर येथे २७०० कोटी रुपयांचा आराखडा करणार असल्याचे जाहीर केले आहे. या सर्व प्रक्रीया स्थानिकांना टाळून होत असून आम्हाला विश्वासात न घेतल्यास यंदा वारीमध्ये येणाऱ्या लाखो वारकर्यांना अब की बार नो शिंदे-फडणवीस सरकार अशी हात जोडून विनंती करणार असल्याचा इशारा तीर्थक्षेत्र पंढरपूर वचाव समिती तसेच संत भूमी वचाव समितीच्या पदाधिकाऱ्यांनी दिला आहे.

२९ जून रोजी आषाढी एकादशी असून यासाठी वेगळे मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे कॉरिडॉरच्या कामाचे भूमिपूजन करणार असल्याची चर्चा सुरु आहे. या पार्श्वभूमिवर कॉरिडॉरला विरोध करणाऱ्या संघटनांच्या पदाधिकाऱ्यांनी बैठक घेतली. यानंतर त्यांनी पत्रकारांशी संवाद साधला. यावेळी संघटनेचे प्रवक्ते रामकृष्ण महाराज वीर, माजी नगरसेवक आदित्य फतेपूरकर, नाना कवठेकर, शैलेश बडवे, ऋषिकेश उत्पात, भागवत

बडवे, श्रीकांत हरिदास, राजेश नलबिलवार, बबनराव बिडवे, भिने आदी उपस्थित होते. यावेळी बोलताना वीर महाराज यांनी, प्रस्तावित कॉरिडॉर कसा असावा याचा आम्ही आराखडा तयार करून प्रशासनास सादर केला आहे. मात्र यानंतर प्रशासनाकडून आमच्याशी कोणत्याही प्रकारचा संपर्क साधण्यात आला नाही. मुख्यमंत्री व उपमुख्यमंत्री हे वारंवार स्थानिकांने समाधान होईल तसेच कोणावरही अन्याय करून आराखडा राबविणार नसल्याचे जाहीर करीत आहेत. परंतु याबाबत स्थानिकांना विश्वासात देखील घेतले जात नसून कोणतीही माहिती दिली जात नसल्याने नाराजी व्यक्त केली.

कोणता निर्णय घेतला आहे हे विश्वासात घेऊन सांगणे गरजेचे आहे. अन्याया आषाढी वारीसाठी येणाऱ्या दहा लाख भाविकांना आम्ही अब की बार नो शिंदे-फडणवीस सरकार अशी हात जोडून विनंती करणार असल्याचा इशारा वीर महाराज यांनी दिला. आषाढी हा समस्त वारकरी संप्रदायाचा आनंदा सोहळा असतो तर मुख्यमंत्री हे तमाम राज्याच्या वतीने येथे विठ्ठलाची महापूजा करण्यासाठी येतात. यामुळे आम्ही त्यांना येण्यासाठी विरोध करणार नाही. परंतु मंदिर परिसरातील प्रत्येक दुकानात, घरात अब की बार नो शिंदे-फडणवीस सरकार असे काळे फलक लावणार असल्याचे वीर महाराज यांनी सांगितले.



आराखडाबाबत चर्चा करण्यासाठी मुख्यमंत्री शिंदे व उपमुख्यमंत्री फडणवीस यांची अनेकदा वेळ मागितली आहे मात्र याला देखील प्रतिसाद मिळत नसल्याचे सांगितले. विविध मार्गांनी व प्रसिध्द होणाऱ्या बातमीनुसार कॉरिडॉरबाबत सात आराखडे तयार करण्यात आल्याची माहिती कानावर घेत आहे. तसेच मुख्यमंत्र्यांच्या हस्ते याचे आषाढीमध्ये भूमिपूजन देखील होणार असल्याचे समजते. यासर्व शंका किंवा कॉरिडॉर का बाबत

महिलेचे मंगळसुत्र हिसकावले

✓ सोलापूर : प्रियांका चौकाकडे जाणाऱ्या रोडवरील जातकर वस्ती दाल मिल जवळ पावी चालत जात असताना एका अनोळखी इसमाने दुचाकीवर येऊन फिर्यादी अंबिका रवि पुजारी (वय-२७, रा. धोलेकर वस्ती) यांच्या गळ्यातील ४० हजार रूपये किमतीचे मंगळसुत्र जबरदस्तीने खेचून चोरून नेले आहे.

ही घटना दि. १९ जून रोजी दीड वाजण्याच्या सुमारास घडली. याप्रकरणी अंबिका पुजारी यांनी जोडभावी पेट पोलीस ठाण्यात फिर्यादी दाखल केली आहे. त्यांच्या फिर्यादीवरून अनोळखी इसमाविरुद्ध गुन्हा दाखल झाला आहे. घटनेचा पुढील तपास सपोनि पवार हे करित आहेत.

सुरत-चेन्नई एक्सप्रेस महामार्ग विषय पुन्हा चिघळला तुळजापूर-सोलापूर रस्त्यांवर शेतकऱ्यांचा चक्का जाम



सुरत-चेन्नई वीनफिल्ड आणि रिंगरोड हायवेवरील बाधित शेतकऱ्यांना वाढीव पाच पट्ट मोबदला मिळावा, यामागणी साठी शेतकरी पुन्हा आक्रमक झाले. सोमवारी सकाळी रयत क्रांती रिंग रोड संपर्क समितीच्या वतीने सोलापूर- तुळजापूर राष्ट्रीय महामार्गावरील उठगाव येथे रास्ता रोको आंदोलन करत चक्का जाम आंदोलन केले. यापूर्वी अखलकोट तालुक्यात देखील कंपनीच्या वतीने मोजणीसाठी आलेल्या कर्मचाऱ्यांना पळवून लावण्यात आले होते. मुख्यमंत्र्यांसमवेत बैठक होऊन वाढीव मोबदला संदर्भात ठोस निर्णय झाला नसल्याने सुरत-चेन्नई एक्सप्रेस महामार्ग विषय पुन्हा चिघळण्याची शक्यता आहे.

महामार्गासाठी संपादीत जमिनीला देण्यात येणाऱ्या मोबदला कमी आहे. वाढीव मोबदला आणि पाच पट्ट भाव याचा, अशी मागणी सोलापूर जिल्हातील बाशी, अखलकोट व दक्षिण सोलापूर या बाधित शेतकऱ्यांची आहे. प्रशासनाकडून मोजणीचे आणि जमीन ताब्यात घेण्याचे काम चालू आहे. या संदर्भात दोन दिवसापूर्वी मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांची भेट घेतली मात्र प्रथम त्या भागातील रेडी रेकनर दर जिल्हाधिकऱ्यांच्या फिक्स करा

वाळू निविदा प्रक्रियेसाठी दोन दिवसाची वाट पाहावी लागणार

✓ सुराज्य/सोलापूर
जिल्हातील पंढरपूर, मंगळवेढा व माळशिरस तालुक्यातील चठे, ज्वेठाण, जांभुड, उंबरे, वाफेगाव व गुरसाळे याठिकाणी वाळू घाट निश्चय करण्यात आले आहेत.सोमवारी वाळूघाटांना बोली लावणेत आली होती. गुरसाळे,(ता. पंढरपूर) येथील वाळूघाटास एकच बोली लावल्याने २६ तारखे पर्यंत निविदेस मुदतवाढ देणेत आली आहे. इतर पाच ठिकाणच्या निविदाधारकांची तांत्रिक तपासणी केल्यानंतर पुढील २ दिवसात अंतिम कार्यवाही करणेत येणार असल्याची माहिती उपजिल्हाधिकारी विठ्ठल उदमैले यांनी दिली.

प्रवेश! प्रवेश!! प्रवेश!!!
॥ श्री सिध्दरामाय नमः ॥ ॥ तमसो मां ज्योतिर्गमय ॥
श्री रामलिंगेश्वर समाज सेवा मंडळ, संचालित
श्री रामलिंगेश्वर प्रशाला व कनिष्ठ महाविद्यालय
महालक्ष्मी नगर, तीर्थ-चण्णगांव रोड श्रीक्षेत्र तीर्थ, ता.द.सोलापूर, जि.सोलापूर - ४१३२२८
इ.५ वी ते १२ वी प्रवेश सुरु
मुला-मुलींसाठी खास शिक्षणाची सोय | अनुभवी प्राध्यापक वर्ग | १०० टक्के निकालाची परंपरा | जाणे येण्यासाठी वाहनाची सोय
इयत्ता ५ वी ते १२ वी मध्ये प्रवेश सुरु इयत्ता ११ वी, १२ वी कला (Arts) वाणिज्य (Commerce) प्रवेश सुरु
श्री महालक्ष्मी विद्यार्थी मुलांचे वसतिगृह मोफत प्रवेश सुरु
श्रीक्षेत्र तीर्थ, ता.द.सोलापूर, जि.सोलापूर - ४१३२२८
संपर्क : श्री.अजित पट्टणशेट्टी (सर) अधिक्षक : 9325211653
श्री.सिध्देश्वर घोंगडे (सर) सहाय्यक : 9119400565
॥ ज्ञानगंगा घरघरी ॥
यशवंतराव चव्हाण महाराष्ट्र मुक्त विद्यापीठ, नारिक
अभ्यास केंद्र (६५१२३)
श्री.पट्टणशेट्टी (सर) केंद्र संयोजक : 9763964052
श्री.सिध्देश्वर घोंगडे (सर) सहाय्यक : 9119400565
१२ वी उत्तीर्ण विद्यार्थ्यांसाठी प्रवेश सुरु
BA.B.Com प्रवेश सुरु | पोलीस भरतीसाठी शासन मान्यता | महालिना शिक्षण घेता येते
परीक्षा केंद्र उपलब्ध | प्रत्येक रविवारी मार्गदर्शन | १८ वय वर्षे पूर्ण असणे आवश्यक
तंत्र प्राध्यापक वर्ग | नोकरी व व्यवसाय करून पदवी घेऊ शकता | सरकारी नोकरीद्वारा सुवर्णसंधी (बदतीसाठी)
* अधिक माहितीसाठी संपर्क *
श्री.सोनकवडे, सर (प्राचार्य) मो.9527952200
श्री.पाटील एन.पी. मो.8668293412 | श्री.गुजा सर, मो.9421044240
श्री.बगले सर, मो.9860079169 | श्री.पट्टणशेट्टी सर, मो.9763900552
श्री.बिराजदार सर, मो.9850561739
श्री रामलिंगेश्वर सार्वजनिक वाचनालय, श्री क्षेत्र तीर्थ, ता.द.सोलापूर
संस्था. अध्यक्ष | संस्था उपाध्यक्ष
प्रा.डॉ.भीमाशंकर श.बिराजदार सर | श्री.रामचंद्र रे.दसले
संपर्कसाठी वेळ **सकाळी १० ते संध्या.५ पर्यंत**
टीप : यशवंतराव चव्हाण मुक्त विद्यापीठ परीक्षा केंद्र उपलब्ध इ.५ वी ते १२ वी च्या विद्यार्थ्यांना वसतिगृहात मोफत प्रवेश

महाराष्ट्र राज्य वक्फ मंडळ औरंगाबाद
पानचक्की, औरंगाबाद ४३१००२
Tele-fax: 0240-2401584/2402366
Website : www.mahawakf.com Email: ceomswb@gmail.com
संचिका क्र. ६९-३४८-२०२२ | क्र. माराम/चौकशी-११७९/७६९८/२०२२
दिनांक : ११ ऑक्टो. २०२२
नमून अ चू (नियम ३७ (१) घा) (जाहीर नोंदीस)
प्रकरण : वक्फ अधिनियम १९९५ च्या कलम ६९ अन्वये वक्फ संस्थेच्या योग्य प्रशासनाकरीता योजना मंजूर करण्याच्या अनुषंगाने नोंदीस
वक्फ संस्था: Masjid Peer Ladle Waqf, At. Mangalwada, Village. Mangalwada, Tq. Mangalwada, Dist. Solapur
ज्याअर्थी, वक्फ अधिनियम १९९५ च्या कलम ३२ अन्वये राज्य वक्फ मंडळाला राज्यातील वक्फ संस्थेचे प्रशासन करण्याकरिता वक्फ संस्थेची योजना वक्फ अधिनियम १९९५ च्या कलम ६९ अन्वये मंजूर करण्याचे अधिकार देण्यात आलेले आहेत.
ज्याअर्थी, वक्फ अधिनियम १९९५ च्या कलम ३६/३३ अन्वये Masjid Peer Ladle Waqf, At. Mangalwada, Village. Mangalwada, Tq. Mangalwada, Dist. Solapur. ही संस्था नोंदीकृत असून या संस्थेचा नोंदीचा क्र. MSBW/SLR/415/2021 असा आहे, आणि
ज्याअर्थी Mr. Saleem Chandulal Mujawar & Ors, Add. At. Mangalwada, Tq. Mangalwada, Dist. Solapur यांनी दिनांक. ३०.०८.२०२१ रोजीच्या अर्जांन्वये सदर संस्थेच्या हितासाठी व या वक्फ संस्थेच्या सुयोग्य व्यवस्थापनाकरीता वक्फ अधिनियम १९९५ च्या कलम ६९ अन्वये महाराष्ट्र राज्य वक्फ मंडळाकडे योजना सादर केली आहे.
त्याअर्थी, महाराष्ट्र राज्य वक्फ नियम २०२२ मधील नियम क्र. ३७ (१) अन्वये सदर वक्फ संस्थेच्या व्यवस्थापनासाठी योजना मंजूर करण्याचा प्रस्ताव विचारात घेताना या वक्फ संस्थेच्या योजनेविषयी गैरअर्जाद्वारा यांच्या काही तक्रारी, आक्षेप असल्यास त्यांनी सदर नोंदीस प्रसिध्द झाल्यापासून १५ दिवसांच्या आत, मुख्य कार्यकारी अधिकारी, महाराष्ट्र राज्य वक्फ मंडळ, पानचक्की, औरंगाबाद यांच्याकडे आपले म्हणणे दाखल करावे, असे सुचित करण्यात येत आहे.
सही/-
मुख्य कार्यकारी अधिकारी,
महाराष्ट्र राज्य वक्फ मंडळ, औरंगाबाद

॥ मोफत प्रवेश ॥
वसतिगृहात प्रवेश देणे चालू आहे.
श्री काशिविश्वेश्वर शिक्षण प्रसारक मंडळ जेऊर, ता.अक्कलकोट संचलित
श्री काशिविश्वेश्वर विद्यार्थी वसतिगृह, जेऊर, ता.अक्कलकोट, जि.सोलापूर
“शाळा व वसतिगृह प्रवेश सन २०२३-२४”
आमच्या येथे इ. ५ वी ते १० वी मराठी व कन्नड शिक्षण घेणाऱ्या विद्यार्थ्यांना मोफत प्रवेश दिला जाईल.
ठळक वैशिष्ट्ये :- १) इ. ५ वी ते १० वी कन्नड व मराठी माध्यमचे विद्यार्थ्यांना मोफत प्रवेश २) सेमी इंग्लिश : सोय इ.५ वी ते १० वी मराठी व कन्नड माध्यम ३) संगणक प्रशिक्षणाची सोय. ४) सुंदर, हवेशीर सर्व सोयीयुक्त भव्य इमारत ५) भोजनाची व राहण्याची उत्तम सोय. ६) खेळासाठी भव्य क्रीडांगण व साहित्य उपलब्ध. ७) विद्यार्थ्यांच्या वैयक्तिक विकासाकडे व प्रगतीसाठी विशेष लक्ष. ८) शासनाच्या नियमानुसार सर्व सवलती उपलब्ध. ९) विद्यार्थ्यांना ताट, वाटी, गादी, ग्लास, ब्लॅकेट, सतरंजी, कपाट व इतर साहित्य मिळेल. १०) पिण्याच्या पाणीसाठी फिल्टरची सोय व शौचालय, स्नानगृहची उत्तम सोय.
संपर्क
अधीक्षक
श्री.कळवंत सर | श्री.पांडे पी.आय. | श्री.आदर्शेट्टी के.आय.
9421067053 | 9011634507 | 8379897116

